

淇滨晚报

商务部组织“南菜北运”“北菜南调”

据新华社北京2月1日电(记者周英峰)商务部副部长于广洲1日介绍说,商务部近日将组织“南菜北运”和“北菜南调”,全力确保灾区生活必需品供应,让人民群众过一个欢乐祥和的春节。

于广洲在此间召开的全国商务系统抗灾救灾专题电视电话会议上说,商务部将于2日组织北京、上海、广东、江苏等省市的大型农产品批发市场到海南,与当地经销商对接,解决海南蔬菜、水果运难、卖难问题。同时,组织东北、华北等地的土豆、洋葱等易于贮运的蔬菜货源,运送到灾区市场。

目前南方遭受雨雪冰冻灾害地区的生活必需品供应紧张,蔬菜等农副产品价格上涨较快,给当地人民生活带来较大影响。

2008年2月2日 星期六 农历丁亥年十二月廿六 今日8版 总第1439期 网址://www.hbrb.com.cn 国内统一刊号:CN41-0090 鹤壁日报社主办 热线:3313880

今年我市计划新建住房 6890 套

其中经济适用房 800 套 廉租住房 50 套

本报讯(记者刘善新)1月31日记者从市房产管理局获悉,我市2008年住房建设计划已经拟订,对我市2008年普通商品房、经济适用房及廉租房建设都作了相应安排。

据介绍,为进一步稳定房价,合理确定城市住房结构比例,促进房地产业持续健康发展,保障中低收入城市居民住房,结合《鹤壁市住房建设规划(2006-2010)》和鹤壁市房地产市场形势,2008年我市计划住宅总建筑面积为54.55万平方米,其中普通商品房49.3万平方米,经济适用房5万平方米,廉租住房0.25万平方米,共计6890套住房。其中普通商品房6040套、经济适用房800套、廉租住房50套。预计新增住宅用地39.2公顷。新增的住宅用地将优先供应经济适用房、廉租房、中低价位中小户型普通商品住房项目。

今日看点

春节蔬菜直销点确定

新区设在鹤壁职业技术学院大门北侧,山城区设在前进路水果蔬菜批发市场内

▲2版/鹤壁新闻

春节部分公交线路增加班次

▲3版/鹤壁新闻

央视春晚第四次彩排节目调整多 新增“冰雪板块”

▲6版/文娱/体育

春晚小品《火炬手》台词曝光

▲6版/文娱/体育

快乐迎新春 健康过大年

▲8版/生命关怀

总值班 李德庆
编辑 郜海燕



和谐山城迎新春

1月31日,山城区举行2008年迎新春文艺汇演,来自该区的机关干部和市民共同登台,以歌舞、戏曲等多种形式的演出迎接新年。

陈志付 韦晓英 摄

新版《封神榜》热播 淇县观众反应热烈

本报讯 新春佳节即将来临,一批经典电视剧在全国各家卫视纷纷亮相,排满了各个档期。云南、安徽等卫视正在播放的古装电视连续剧《封神榜》,掀起了新一轮古装电视剧的播放热潮,作为《封神演义》故事发生地的淇县再次成为观众向往的地方,淇县的广大观众更是兴奋不已,反应强烈。

新版的40集电视连续剧《封神榜》是浙江创艺成影视公司2007年继中央电视台之后,以我国古典小说《封神演义》为蓝本,推出的第三版大型古装电视连续剧。该剧投资高达6000万元,由当红影视明星范冰冰、马景涛、周杰、关礼杰以及唐国强、金巧巧、许还山、午马等香港和内地实力派演员主演,投资大,阵容大,制作水平高,受到观众的高度赞扬。

值得一提的是,这一版的《封神榜》将“朝(cháo)歌”

改念为“朝(zhāo)歌”。

在该剧拍摄期间,淇县有关部门曾派代表到拍摄现场进行慰问,并与制片人及主创人员达成了相关协议。之后总制片人程力栋带领剧组主要人员两次到淇县访问,拍摄了长达20分钟的纪录片,分别加在40集电视连续剧《封神榜》的片头。

(黄强)

让爱温暖盲童

李鹏

盲童是不幸的,然而他们又是幸运的。虽然他们的眼睛看不到,但是他们有灵巧的双手,还有一颗自强不息的上进心。他们眼盲而心亮,一心学习学习再学习,虽是三九严寒,小手皲裂,但仍不停地努力,他们以自己的实际行动打动了我们。

纷纷响应,他们中有古稀老人,有风华正茂的年轻人,有事业有成的中年人。这些人想得更周全,他们考虑到冬季寒冷,还为盲童们捐献了过冬的衣物;还有热心人联系了眼科专家,看是否能让他们重见光明,看到这五彩缤纷的世界。

乐善好施是我们中华民族的传统美德。我们都是普通人,虽然我们无法彻底改变盲童们的处境,也没有能力给予他们一双明亮的眼睛,但是身为一个有社会责任感的人,我们一定能尽自己的力量去干点什么。我们拥有爱心,迫切需要一个让爱心传递的渠道,媒体就是实现我们爱心的通道之一。

人常说,赠人玫瑰,手有余香。来吧,用这些旧挂历、棉衣等来表达我们的爱心,温暖那些处在黑暗世界的盲童吧!让我们一起将这点滴爱心汇成一条奔流不息的河流,让这河流带着希望穿过冬的寒冷、雪的冰封,到达那些被黑暗笼罩的心灵。让我们行动起来,用我们的热情和爱心,让盲童们不再忧郁、不再痛苦,让他们的生命中没有寒冷,让他们的每个冬天都能像春天一样温暖!

淇滨夜话

康露矿物质水

高品质健康饮用水

送水热线:
2189188(新区)2668668(山城区)